



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр-кт Берестейський, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам закладів професійної  
(професійно-технічної), фахової передвищої  
та вищої освіти, які належать до  
сфери управління МОН

## Щодо вартості харчування

Шановні колеги!

На численні звернення щодо вартості харчування дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, а також учнів та студентів, які в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків, повідомляємо.

Постановою Кабінету Міністрів України від 5 квітня 1994 р. № 226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування» регламентуються питання матеріального забезпечення та соціального захисту дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, а також учнів та студентів, які в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків, включаючи забезпечення харчуванням у закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти.

Щоденні витрати на харчування учнів (студентів, курсантів) закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, які відповідно до законодавства перебувають на повному державному забезпеченні або яким в установленому законодавством порядку призначено опікуна чи піклувальника, визначаються відповідно до норм харчування, що встановлені додатком 8 до Норм харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку (далі – Норми харчування), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 305.

Так, пунктом 16 Норм харчування, зокрема встановлено:

«16. Норми споживання основних груп харчових продуктів для здобувачів освіти/дітей віком від 14 років і старше, що встановлені додатком 8, поширюються на здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, які відповідно до законодавства перебувають на державному забезпеченні, здобувачів освіти закладів



МОН № 1/4822-23 від 06.04.2023

Підписав: Даниленко Світлана Василівна  
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B04000002FCB1F00F485A300  
Дійсний: з 24.05.2022 15:54:33 по 24.05.2024 15:54:33

професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, які відповідно до законодавства перебувають на повному державному забезпеченні або яким в установленому законодавством порядку призначено опікуна чи піклувальника, та інші категорії здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти відповідно до законодавства.

У разі відсутності можливості для організації повноцінного харчування категоріям здобувачів освіти, встановленим законодавством, у закладі освіти може виплачуватися грошова компенсація у розмірі вартості харчування у закладах освіти з цілодобовим перебуванням, у складі яких є пансіон, відповідного регіону з урахуванням торговельних націнок. Особам, яким в установленому законодавством порядку призначено опікуна чи піклувальника, виплачується вартість обіду.».

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 р. № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)» граничні торговельні надбавки (націнки) на продукцію громадського харчування, що реалізується в загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладах регулюються (встановлюються) Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, Київською та Севастопольською міськими державними адміністраціями.

З огляду на викладене Міністерство освіти і науки своїм листом від 22.03.2023 № 1/3989-23 звернулося до департаментів (управлінь) освіти і науки обласних, Київської міської державних (військово-цивільних) адміністрацій з проханням не рідше двох разів на рік (станом на 1 січня та 1 вересня поточного року) за вимогою доводити до відома закладів освіти державної форми власності інформацію щодо розміру вартості харчування у закладах освіти з цілодобовим перебуванням, у складі яких є пансіон, з урахуванням торговельних націнок.

Заступник Міністра

Світлана ДАНИЛЕНКО